

Szakmai beszámoló

A Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák Leader fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások jogcím

A projekt megnevezése: Soltvadkerten közös temető ravatalozó épületének felújítása

Kedvezményezett: Soltvadkert Város Önkormányzata

A pályázattal érintett intézkedés: Életminőség javítása

A pályázat célja: Közösségi célú

A pályázat irányultsága: Szolgáltatásfejlesztés

A pályázat azonosítója: 1635450253

A projekt teljes támogatási összege: 19.998.115 Ft

Soltvadkert Város Önkormányzata a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák Leader fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások jogcím, az életminőség javítása intézkedést terv - szolgáltatásfejlesztés irányultsága keretében nyert nettó 19.998.115,- Ft támogatást a közös temető ravatalozó épületének felújítására.

Soltvadkert Város Önkormányzata Beszerzési Bizottsága közbeszerzési eljárás keretében – melynek lefolytatására a VITAL GENEZIS Kft-t bízta meg – 2014. április 28-án kiválasztotta a fejlesztés kivitelezőjét, mely a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó árajánlatot benyújtó Rav-Ép Konzorcium (6230. Soltvadkert, Szőlő u. 138.) lett.

A kivitelező 2014. május 19-én kezdte meg az építkezést a régi korszerűtlen épület, tetőszerkezetének, födémszerkezetének elbontásával. Ezzel párhuzamosan a meglévő helyiségek átstrukturálásra kerültek, nyílásáttörésekkel, áthidalások készítésével. Bővítés nem történt. Viszont új teherelosztó vb koszorú került kialakításra valamint új tetőszerkezet került megépítésre a mai kor színvonalának megfelelően. A külső fedett-nyitott tér alapterülete csekély mértékben növekedett, illetve magasabb tetőszerkezetet, hajópadló burkolatot és vb. pilléreket kapott.

A kivitelezést nagymértékben nehezítette a meglévő régi ravatalozó első részének a falszerkezete, amely két egymással szemben élére állított téglával készült és közötté légüres tér volt. Ezeket a falakat meg kellett erősíteni.

A ravatalozó belső helyisége 2 helyiség összenyitásával alakult ki, amely középen a szertartást segítő egy több mint 5 m szélességben kinyitható bejárati ajtón keresztül közelíthető meg. A belső helyiségek új burkolatokat, nyílászárókat valamint gipszkarton álmennyezetet kaptak. A falak és az álmennyezetek fehér diszperziós festéssel kerültek ellátásra.



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa

A keleti homlokzati oldalon találhatóak a vizesblokkok, amelyek nem közvetlenül a ravatalozó téréből nyílnak. Ezek a helyiségek az előírásoknak megfelelően kerültek kialakításra valamint a téli időszakra fűtéstemperálással ellátottak.

A felújítás során a külső járófelületeket is kialakításra kerültek, mivel az épület mozgáskorlátozottak részére is megközelíthető kell, hogy legyen, ezért akadálymentes rámpáról lehetséges a bejutás a nyitott fedett térbe és a vizesblokkba. 6 cm Leier térkövet helyeztünk el kőzúzalékos ágyzatban, amely alatt 8 cm-es teherelosztó betonaljzat készült.

A létesítmény nemcsak építészeti és épületgépészeti szempontból újult meg, hanem az elektromos hálózata is korszerűsítésen esett át, mégpedig új kapcsolók és lámpák formájában. A riasztó rendszer vezetékkiépítése is megtörtént.

A ravatalozó homlokzata 2 cm vastag dryvit hőszigetelést kapott, erre a meglévő falak igen rossz felületet miatt volt szükség majd ezt követően a műgyantás színező vakolatot készítettük el.

Az egyre elterjedtebb modern temetkezési igények miatt, urnafal kialakítása is megtörtént, amelyben mintegy 80 urnahely alakítható ki.

A kivitelezésben közreműködő cégek helyi vállalkozások, melyek beruházás szűk 5 hónapja alatt mintegy 30 - 40 soltvadkerti család megélhetéséhez járultak ily módon hozzá.

A fejlesztés eredménye: egy új és korszerű, mozgáskorlátozott WC-helyiséggel is ellátott ravatalozó épület.

A fejlesztés eredményét a Vadkerti Újságban közzétettük. 2014. november 2-án ünnepélyes alkalom keretében adtuk át az épületet, mely a fejlesztés projektzáró nyíltnapja is volt egyben. Az eseményről a Soltvadkerti Televízió felvételt készített és tudósított.

A támogatásnak köszönhetően maradéktalanul megvalósultak a pályázatban tett vállalások, és Soltvadkert város lakossága részére kulturált, korszerű és méltó kegyeleti hely került kialakításra.

Soltvadkert, 2015. március 16.


Lehoczki Ferenc

polgármester



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa